

---

## **В Хабаровске проводится проверка по факту гибели рабочего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка по факту гибели 22-летнего гражданина Республики Узбекистан.

Утром 21 июня 2016 года двое работников склада строительных материалов, расположенного в Железнодорожном районе Хабаровска, занимались сортировкой мешков с кальцитом. Во время работы на одного из них упал мешок весом в 1 тонну, причинив травмы, несовместимые с жизнью. На место происшествия выезжали следователи краевого следственного комитета, сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Установлено, что оба рабочих (погибший и оставшийся в живых) являются гражданами Республики Узбекистан. На территории России находились легально. Трудились грузчиками на складе.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе точная причина смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1049171>